



बीजेपी ने मप्र में उतारे सूरमा

एजेंसी/ प्रतिदिन अखबार भोपाल, 25 सितंबर- मध्य प्रदेश विधानसभा चुनाव के लिए बीजेपी ने उम्मीदवारों की दूसरी लिस्ट जारी कर दी है. बीजेपी की दूसरी लिस्ट में केंद्रीय मंत्री से लेकर सांसदों तक के नाम हैं.

विधानसभा चुनाव में पार्टी ने टिकट धरमाया है. बीजेपी ने मध्य प्रदेश विधानसभा चुनाव के लिए दिग्गजों की फौज को मैदान में उतारा है. होशांगबाद से सांसद उदय प्रताप सिंह को भी मौका दिया गया है. केंद्रीय मंत्रियों के अलावा कैलाश विजयवर्गीय को भी टिकट धरमाया गया है. बीजेपी की दूसरी लिस्ट में 39 उम्मीदवारों का नाम है. जिनमें 6 महिलाएं हैं. इससे पहले अगस्त में बीजेपी ने इस चुनाव के लिए उम्मीदवारों की पहली लिस्ट जारी



नरेंद्र सिंह तोमर, प्रल्हादसिंह पटेल, कैलाश विजयवर्गीय

तोमर-विजयवर्गीय लड़ेंगे विधानसभा चुनाव

की थी उसमें भी 39 उम्मीदवारों के नाम शामिल थे.

17 अगस्त को बीजेपी ने मध्य प्रदेश विधानसभा चुनाव के लिए नामों का ऐलान कर चुकी है. मप्र में विधानसभा की कुल 230 सीटें हैं. साल 2018 के चुनाव में कांग्रेस ने 114 सीटें जीती थीं. वहीं बीजेपी के

उम्मीदवारों की पहली लिस्ट जारी की थी. इस चुनाव के लिए अब तक बीजेपी 78 उम्मीदवारों के

खाते में 109 सीटें आई थीं. उस वक कांग्रेस ने कुछ पार्टियों को साथ लेकर अपनी सरकार बनाई थी और कमलनाथ राज्य के मुख्यमंत्री बने थे. करीब 15 महीने बाद यह सरकार गिर गई थी और बीजेपी की सत्ता में वापसी हुई थी.

आने वाले महीनों में देश के पांच राज्यों छत्तीसगढ़, मध्य प्रदेश, राजस्थान, तेलंगाना और मिजोरम में चुनाव होने हैं. बीजेपी छत्तीसगढ़ में होने वाले चुनाव के लिए भी बीजेपी अब तक अपने 21 प्रत्याशियों के नामों का ऐलान कर चुकी है.



राहुल ने ट्रेन में किया सफर

स्लीपर कोच में बैठकर यात्रियों से जानी उनकी समस्याएं

एजेंसी/ प्रतिदिन अखबार रायपुर, 25 सितंबर - कांग्रेस के वरिष्ठ नेता राहुल गांधी सोमवार को छत्तीसगढ़ के बिलासपुर शहर में एक सभा को संबोधित करने के बाद ट्रेन से रायपुर के लिए रवाना हुए.

लिखा- बिलासपुर से रायपुर राहुल को 'जननायक' लिखकर संबोधित किया गया है.

कांग्रेस का रेल रोकों प्रदर्शन

कांग्रेस द्वारा साझा की गई तस्वीरों में गांधी यात्रियों से बातचीत करते नजर आ रहे हैं. ट्रेन शाम पाँचे छह बजे रायपुर पहुंची. छत्तीसगढ़ में सत्ताधारी दल कांग्रेस ने राज्य से होकर चलने वाली कई ट्रेनों को रद्द किए जाने के विरोध में इस महीने की शुरुआत में राज्य भर में रेल रोकों प्रदर्शन किया था. कांग्रेस नेताओं ने दावा किया था कि पिछले कुछ महीनों में छत्तीसगढ़ में संचालित कई ट्रेनों रद्द कर दी गईं, जिससे यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ा.

यहां उन्होंने स्लीपर कोच में बैठकर यात्रियों से बातचीत की और उनकी समस्याएं जानी. सोशल मीडिया पर राहुल की तस्वीरें तेजी से वायरल हो रही हैं.

राहुल के साथ मुख्यमंत्री भूपेश बघेल समेत कई नेता बिलासपुर जिले के तखतपुर विकासखंड के परसदा गांव में राज्य सरकार के कार्यक्रम आवास न्याय सम्मेलन में शामिल होने के बाद गांधी बिलासपुर रेलवे स्टेशन पहुंचे और इंटरसिटी एक्सप्रेस ट्रेन में सवार हुए. उनके साथ मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, पार्टी की प्रदेश प्रभारी कुमारी शैलजा, प्रदेश अध्यक्ष दीपक बैज और अन्य नेता मौजूद रहे.

मुंबई में दुकानदारों को मराठी साइनबोर्ड लगाना जरूरी

सुको ने 2 माह का दिया समय, फायदा भी बताया

एजेंसी/ प्रतिदिन अखबार मुंबई, 25 सितंबर- सुप्रीम कोर्ट ने मुंबई में खुद्रा व्यापारियों को मराठी में नए साइनबोर्ड लगाने के लिए 2 महीने का समय दिया है. साथ ही सुको महाराष्ट्र सरकार की ओर से पिछले साल लागू उस नियम की सवैधानिक चुनौती पर विचार करने के लिए सहमत हो गया, जिसमें कहा गया कि कुछ शर्तों के साथ हर बड़ी और छोटी दुकान के बाहर मराठी साइनबोर्ड जरूरी है. जस्टिस बीवी नागरजा और उज्ज्वल लुइयाँ की बेंच ने कहा, 'दिवाली और दशहरा से पहले मराठी साइनबोर्ड लगाने का समय है. आप महाराष्ट्र में हैं और आपको

मराठी साइनबोर्ड लगाने के फायदे नहीं पता है.' मुंबई के खुद्रा व्यापारियों के संघ की याचिका पर

सरकार का नियम मराठी को अनिवार्य बनाता है. इसके मुताबिक, अक्षरों का फॉन्ट एक ही होना चाहिए



सुनवाई करते हुए अदालत ने यह टिप्पणी की.

और इसे साइनबोर्ड पर किसी भी दूसरी भाषा के ऊपर लिखना होगा. दुकानदारों की ओर से यह भी कहा गया कि मौजूदा साइनबोर्ड को नए से बदलने में धन भी काफी खर्च होगा. इस पर पीठ ने कहा, 'कर्नाटक में भी ऐसा ही नियम है. ऐसा नहीं होने पर दुकानदार दूसरी भाषा की तुलना में मराठी को छोटे फॉन्ट में लिख देंगे. आप जल्द ही इसे लागू करें. अगर हमने याचिका को हाई कोर्ट के समक्ष दायर करने का निर्देश दिया तो यह भारी लागत के साथ खारिज कर दी जाएगी.'



अमरावती : पुलिस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी व श्रीमती वाणी रेड्डी के साथ शहर के प्रतिष्ठित नागरिक किशोर गोयनका, पूजा गोयनका, पीयूष गोयनका, पलक गोयनका, अंकुश गोयनका, नीतू गोयनका व डॉ. पवन अग्रवाल एक कार्यक्रम के दौरान.

खिलाफ में कोई खबर न छपे, पत्रकारों को चाय पर ले जाओ

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अहमदनगर, 25 सितंबर- लोकसभा चुनाव करीब है. इस बीच सभी राजनीतिक पार्टियां चुनाव की तैयारियों में जुट गई हैं. ऐसी स्थिति में एक ऑडियो क्लिप वायरल हो रहा है. यह भाजपा प्रदेश अध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुले का कथित ऑडियो क्लिप है. राजनीतिक गलियारों में चर्चा है कि, यह सूचना आगामी लोकसभा और विधानसभा चुनाव की पृष्ठभूमि में दी गई है. इस ऑडियो क्लिप को अहमदनगर में भाजपा पदाधिकारियों की बैठक में पार्टी प्रदेश अध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुले द्वारा दी गई सूचना का बताया जा रहा है.

समय एक ऑडियो क्लिप वायरल हो रहा है. यह ऑडियो क्लिप चंद्रशेखर बावनकुले का बताया जा रहा है. 2024 के चुनाव से पहले आपके खिलाफ कोई खबर न छापे, इसके लिए पत्रकारों को चाय पर ले जाएं. आप ठीक से समझ गए होंगे कि उन्हें चाय पर बुलाने के लिए क्या करना होगा. उन्हें ढाबे पर भी ले जाएं. डिनर कराएं. वे इस ऑडियो क्लिप में कह रहे हैं कि, ध्यान रखें



चंद्रशेखर बावनकुले का कथित ऑडियो क्लिप वायरल

कि पार्टी नेताओं व पदाधिकारियों के खिलाफ कोई खबर न छपने पाए. गलत तरीके से दी खबर-बावनकुले रिकविर को अहमदनगर के सावेडी स्थित माऊली सभागार में चंद्रशेखर बावनकुले की उपस्थिति में एक बैठक का आयोजन किया गया. इस बैठक में चंद्रशेखर बावनकुले ने विधानसभा क्षेत्र के पदाधिकारियों से चर्चा की. इस

अवसर पर चंद्रशेखर बावनकुले ने उपस्थित पदाधिकारियों को बूध व्यवस्था एवं पदाधिकारियों द्वारा निभायी जाने वाली जिम्मेदारियों के बारे में मार्गदर्शन किया. कहा जा रहा है कि, यह बयान इसी बैठक का है. यह ऑडियो क्लिप इस समय मुंबई में आवाहन जिला सदर मुफ्ती नदीम अहमद नदवी, शहर सदर हाफिज अहमद इशाअती ने किया है.

पांच आतंकी दबोचे

एजेंसी/ प्रतिदिन अखबार श्रीनगर, 25 सितंबर - जम्मू कश्मीर के कुलगाम जिले में सुरक्षा बलों ने को दो आतंकी मौजूद का भंडाफोड़ करने के साथ ही पांच 'हाईब्रिड' आतंकवादियों को गिरफ्तार किया.

25 हजार किसान शीतकालीन अधिवेशन पर निकालेंगे लांन्ग मार्च



मनोज चव्हाण ने दी जानकारी

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - विदर्भ के सिंचाई अनुशेष को दूर करने से साल 2000-2006 तक 200 से अधिक प्रकल्पों को मंजूरी प्रदान की गई. 6 जून 2006 को तत्कालीन राज्य सरकार ने किसानों की जमीन संपादन का जो कानून लागू किया. उसके कारण किसानों की जमीनों को कोड़ी मोल दाम मिला है. इस भूसंपादन कानून के चलते विदर्भ के 65 हजार परिवारों के 4 लाख लोग बाधित हुए हैं. इस बात को ध्यान में रखते हुए राज्य सरकार ने आगामी एक माह में इन पीड़ित किसानों को न्याय देना चाहिए. अन्यथा दिसंबर माह में होने वाले राज्य के शीतकालीन अधिवेशन में विदर्भ के 25 हजार से अधिक किसान लांन्ग मार्च के माध्यम से अमरावती से नागपुर तक पैदल यात्रा कर सरकार को फैंसला लेने बाध्य करेंगे, यह

गलत सरकारी नीति से विदर्भ के 65 हजार परिवार बाधित जानकारी विदर्भ बलिाराजा प्रकल्पग्रस्त संघर्ष समिति के विदर्भ प्रदेश अध्यक्ष मनोज चव्हाण ने दी. स्थानीय श्रमिक पत्रकार भवन में सोमवार को आयोजित प्रेसवार्ता में जानकारी देते हुए मनोज चव्हाण ने कहा कि, सोमवार को शहर में विदर्भ के किसानों की जनसंसद का आयोजन किया गया. जिसमें विविध विषयों पर चर्चा की गई. साल 2000-2013 तक सीधे किसानों की जमीनें खरीदने के कानून को लागू कर विदर्भ के किसानों पर अन्याय किया गया है. उस समय किसानों की जमीनों को कोड़ी मोल दाम मिले. इन फैंसलों को बदलने के लिए विगत 7 से 8 सालों से संगठन आंदोलन कर रहा है. बार-बार सत्ताधारी इस मामले को प्रलंबित रख रहे हैं. जिसके कारण अब प्रकल्प पीड़ितों में

नाराजगी नजर आने लगी है. अगर आगामी 1 माह में इस मामले का फैसला नहीं होता है, तो दिसंबर में शीतसत्र पर लांन्ग मार्च निकाला जायेगा. जिसमें विदर्भ के विविध जिले से किसान सहभागी होंगे. अमरावती संभाग से 25 हजार किसानों का काफ़िला पैदल ही नागपुर की ओर रवाना होगा. प्रेसवार्ता में सुनील घटाले, भूषण चौधरी, संजय गिद, प्रशान्त मुरादे, संजय धोंडे, लखय जैन, अजय भोयर, राजू अभनकर, दिलीप कदम, मधुर निस्ताने, राजा काले, शेख हबीब, रियाज पटेल, रामेश्वर मेंटे, शुभम दव्हे, नितिन मलमकार, मोहन गहुले, डॉ. भगवान पंडित, अरुण पाटिल तायडे, सुरेश ठोपरे के साथ वाशिम, यवतमाल, अकोला, बुलढाणा, वर्धा, चंद्रपुर, नागपुर, गढ़चिरोली जिले के प्रकल्प पीड़ित उपस्थित थे.

कच्ची शराब भट्टी पर पुलिस का छापा

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार आर्वी, 25 सितंबर - पुलिस थाना आर्वी की डी.बी. टीम ने पी.ओ.एस.टी. का दौरा किया. सवालापुर जंगल परिसर में वाशाउट अभियान चलाकर महुआ शराब बनाने वाले आरोपियों मधुकर पुंडलिक मेश्राम (53, सवालापुर) से 800 लीटर महुआ रसायन, 4 लीट्रे के ड्रम, 82000 रु. का महुआ जब्त किया. सीएलबैंड सी.ए. नमूना तैयार करने के बाद शेष सामग्री को नष्ट कर आरोपी के खिलाफ महाराष्ट्र शराब अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया. यह कार्रवाई पुलिस अधीक्षक अविनाश बारगल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, उपविभागीय पुलिस अधिकारी देवराव खंडेदार, पुलिस निरीक्षक के मार्गदर्शन में सचिन धुर्वे, अंकुश निकहत, राधेश्याम टेंडे, किरण कुरातकर, अतुल गोटेफोडे, कौशिक गांधारी ने की.

आचार संहिता पूर्व धनगर समाज को 'एसटी' आरक्षण मिलना चाहिए

एड. दिलीप एडतकर ने कहा प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - मराठा समाज के बाद अब धनगर समाज को अनुसूचित जनजाति का आरक्षण लागू हो, इस मांग को लेकर अहमदनगर के चौंडी में धनगर समाजबंधुओं द्वारा आंदोलन किया जा रहा है. इस आंदोलन को समर्थन देते हुए स्थानीय सकल धनगर समाज की ओर से मंगलवार, 26 सितंबर से 2 अक्टूबर महात्मा गांधी जयंती तक जिलाधीश कार्यालय के सामने श्रृंखला अनशन आंदोलन किया जायेगा. केंद्र व राज्य सरकार धनगर समाज को स्वतंत्र रूप से अनुसूचित जनजाति आरक्षण लागू करें, जिसकी घोषणा आचार संहिता लागू होने से पूर्व की जाये, यह मांग एड. दिलीप एडतकर ने की. स्थानीय श्रमिक पत्रकार भवन में सोमवार को आयोजित प्रेसवार्ता में जानकारी देते हुए एड. दिलीप एडतकर ने बताया कि, अहिल्यादेवी



चौंडी आंदोलन के समर्थनार्थ आज से श्रृंखला अनशन

होलकर के जन्मगांव चौंडी में विगत 19 दिनों से बेमियादी अनशन किया जा रहा है. अब तक मुख्यमंत्री व दोनों उपमुख्यमंत्री ने अनशन पंडाल को भेंट तक नहीं दी है. अनशनकर्ताओं का स्वास्थ्य बिगड़ रहा है. लेकिन राज्य सरकार केवल बैठकों में व्यस्त है. मुम्बई में हाल ही में सरकारी धनगरों की बैठक हुई, जिसमें आरक्षण के मामले पर विचार विमर्श करने दो माह का समय मांगा है. केंद्र सरकार ने समिति स्थापन कर रिपोर्ट

प्राप्त होने के पश्चात बोलेंगे यह बात कही है. एक सवाल के जवाब में एड. दिलीप एडतकर ने कहा कि, एक अन्य संगठन धनगर समाज को आरक्षण लागू करने भंडारा उड़लने का आंदोलन कर रहा है. उन आंदोलनकारियों को हम अभिनंदन करते हैं. साथ ही उनके आंदोलन को भी हमारा समर्थन होगा. हमारा और उनका उद्देश्य एक है. इसलिए हम उनके साथ हैं, यह कहते हुए उनके आंदोलन की सराहना की.

प्रेसवार्ता में एड. अचल कोल्हे, घनश्याम बोबडे, डॉ. सुधाकर कालमेश, प्रा. अरुण बाँवल, सुकुंद पुनसे, अशोक इसल, सुनील दोष, अक्षय एडतकर, जयेश्वर वाघणे, मेघा बोबडे, विजेंद्र शिरपुरकर, छबु मातकर, वामनराव सोरोडे, बालासाहेब कवीरटे, सदाशिव गाडेकर, प्रवीण बोबडे, सुधीर बोबडे, गजानन गाढवे, पप्पू बोबडे, प्रवीण टेकाळे, नंदा चाफले, अरुकाश बोर्से, अमर घटारे, बापूराव तालन आदि उपस्थित थे.

म्हारो हेलो सुनोजी रामापीर...

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - भादवा सुदी बीज से भादवा सुदी दशम तक राजस्थान के ऋषिणा धाम में रामदेव बाबा का जन्मोत्सव बड़े ही धूमधाम से मनाया जाता है. पूरे भारतवर्ष में मनाये जाने वाले इस उत्सव की धूम स्थानीय राजापेठ स्थित रामदेव बाबा मंदिर में भी दिखाई दी. 17 से 25 सितंबर तक आयोजित भादवा उत्सव मेला में विविध धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जा गया. उत्सव अंतर्गत भादवा सुदी दशमी सोमवार को रामदेव बाबा महिला मंडल की ओर से 'भजन संख्या' का आयोजन किया गया.



रामदेवबाबा के जन्मोत्सव निमित्त महिला मंडल का आयोजन

सदस्यों द्वारा आने वाले सभी महिला भक्तों का कुमकुम तिलक लगाकर स्वागत किया गया. मंडल की अध्यक्ष सुषमा भूतडा, सचिव वीणा

चांडक ने 'भगवान गणेश' की विधि विधान से स्थापना की. 'आज गणेश मानसू मूढे धाने बुलावा...'. हनुमान को मनातेहुए 'म्हारो हेली

सुनोजी रामापीर... जैसे भजन गाते हुए रामदेव बाबा का आवाहन किया. 'मीठे-मीठे म्हारो साबरे की बंसी बाजे...' के भजन गाते हुए कवित

भादवा उत्सव मेला निमित्त भजन संख्या

सारडा, अर्चना बजाज, उर्मिला गांधी, सुचिता भूतडा, कविता मोहता, शिल्पा गांधी, सरला गांधी, गोरा ताने जानी हैं... इस गीत पर माधुरी सोनी व रश्मि जाखोटिया ने नृत्य प्रस्तुत किया. हर जनम में बस तेरा साथ चाहिये... सजादो मंदिर को ऋषिणा सरकार आये हैं... इस प्रकार के विविध भजन प्रस्तुत किये. सुमधुर वाणी में मंजु हेडा, उर्मिला कलंत्री, मेघा चांडक, माधुरी सोनी, मीना नावंदर, रेखा भूतडा, रश्मि जाखोटिया, संगीता टवाणी ने भजन प्रस्तुत किये. इस अवसर पर सभी भक्त राजस्थानी वेशभूषा में उपस्थित थे.



धारणी पुलिस को मिली बड़ी सफलता

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार धारणी, 25 सितंबर - आरोपी को शिकायतकर्ता के घर के दरवाजे का हंडल तोड़कर मोटरसाइकिल पर 40 किलो गेहूं लगे देख शिकायतकर्ता और ग्राम वासियों ने आरोपी को पकड़ा और थाने ले गए. शिकायतकर्ता की मौखिक रिपोर्ट के आधार पर अपराध दर्ज किया गया. आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है. आरोपियों का नाम मोनु उर्फ जावेद (22), बब्बू उर्फ जितेन्द्र

मंसाराम प्रजापति (34, दोनों गुड़ीखेड़ा, खंडवा, म.प्र.) है. आरोपियों से 40 किलोग्राम गेहूं सहित 20,880 रु. का माल बरामद किया गया है.